



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 26 (10706)
31 МАРТА 2023
ПЯТНИЦА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Цифра номера

БОЛЕЕ 700 МЛН РУБЛЕЙ

планируют потратить аграрии
нашего округа на весенние
полевые работы

Подробности на стр. 2

НАША ИСТОРИЯ

«Путь длиною в сто лет: от волости до округа»

Эта выставка в Голышмановском краеведческом музее открыла юбилейный год муниципалитета



Среди гостей музея – почётные граждане Виктор Неверов, Александр Желтоухов, Алексей Кашкаров, руководители сельских администраций. Они внесли и вносят большой вклад в развитие округа, в его историю. Наибольшее внимание посетителей привлёк старейший стационарный фотоаппарат из Дома Быта посёлка Голышманово

Всего один зал вместил экспозиции о 12 советских пятилетних планах развития народного хозяйства. А на деле – всю историю муниципалитета.

После Гражданской войны в молодой Советской республике началось административно-хозяйственное переустройство. Постановлением ВЦИК от 3 и 12 ноября 1923 года был образован Голышмановский район в составе Ишимского округа Уральской области. В него вошли Голышмановская волость, части Малышевской, Ражевской, Карасульской, всего – 24 сельских советов. Районный центр располагался в селе Голышманово. Ещё был Усть-Ламенский район с 20 сельсоветами.

Какими были пятилетки?

Первая пятилетка, с 1928 по 1932 год, прошла под лозунгом: «Техника решает всё». Наряду с коллективизацией, борьбой с кулачеством, ликвидацией безграмотности, акцент сделали на улучшение тракторного парка и увеличение посевных площадей. К концу пятилетки в районе создали около 70 колхозов и покончили с кулачеством как классом. Зажиточные крестьяне лишались избирательного права, их имущество конфисковывалось, кулаки выселялись за пределы района. Заведующая Голышмановским музеем Светлана Усольцева подробно рассказала об «огненном трактористе» Петре Дьякове из колхоза «Новый путь» в Усть-Ламенке.

Истории борьбы с кулачеством нужны были новые герои-маяки, на которых бы равнялась молодёжь. В 1932 году райцентр из отдалённого села Голышманово перенесли в пристанционный посёлок Катышка.

Во вторую и третью пятилетки в районе открыли льносемастанцию, школу механизации, дорожный участок, убойный пункт, элеватор, типографию, Дом культуры. Запу-

В первые годы Голышмановского района здесь действовали более 40 ветряных мельниц, 32 кустарных маслозавода, два кирпичных, 5 кожевенных заводов, один гончарный. Были самотопенные предприятия, много кузниц и овчинный завод.

стили радиоузел на тысячу точек, установили 25 эфирных радиоприёмников. Развернулось стахановское движение. В районе был отмечен Николай Ковалёв, убравший в 1938 году на комбайне «Сталинец-1» хлеб на более тысячи гектарах. Лучшие передовики производства награждались путёвками на ВДНХ в Москву. Токарь МТС Николай Духнеев с группой товарищей был участником той выставки. Комбайнер Вахрушев получил тогда малую золотую медаль. Мирную жизнь и созидание прервала Великая Отечественная война.

Четвёртая и пятая пятилетки проходили в сложнейших условиях послевоенной разрухи. Но страна – победитель фашизма восстанавливала хозяйство. На освоение целинных и залежных земель бросили все силы. В 1955 году в районе уве-

личили зерновой клин в полтора раза – до 74 тысяч гектаров. Почти завершили механизацию сельского хозяйства, молодые люди стремились получать профессиональное образование.

Шестую, восьмую пятилетки страна прожила под лозунгом: «Догоним и перегоним Америку по производству мяса, молока и масла». И в нашем муниципалите-

те в то время строили новые фермы, жильё для животноводов, школы, детсады и клубы. В 1963 году район укрупнили за счёт части Аромашевского, но спустя два года он вернулся в прежние границы. В августе 1967-го организовали газовую службу и газифицировали 1,5 тысячи первых квартир – установили газовые баллоны.

Последующие пятилетки были направлены на подъём материального и культурного развития страны под лозунгом: «Эффективность и качество». Первые в космосе, освоение Сибири и Дальнего Востока, строительство газопроводов... А у нас в районе росло движение доярков-трёхтысячников. В середине 1970-х создана единственная в Сибири овцеводческая фирма «Руно». Муниципалитет процветал, на селе выросла зарплата, а цены на товары снизились.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Весенний призыв

По сведениям Военного комиссариата Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского районов, весенний призыв в этом году стартует, как обычно, 1 апреля.

С понедельника призывная комиссия начнёт работать в Аромашевском и Бердюжском районах, а в Голышмановском городском округе – с 10 апреля.

– В весенний призыв планируем вызвать в военкомат порядка 350 юношей из трёх подведомственных нам муниципалитетов, – говорит военком Андрей Степанов. – Половину из этого числа составят призывники Голышмановского округа. Причём уже имеющих отсрочку вызывать не станем. Всего в планах этой призывной кампании отправить в Вооружённые силы Российской Федерации около 70 человек из трёх муниципалитетов, большинство – голышмановцев. На сегодня один призывник из Бердюжского района отобран кандидатом в Президентский полк.

Учреждения культуры отремонтируют

Почти 6,5 миллиона рублей областного и муниципального бюджетов направят в этом году на капремонты учреждений культуры нашего округа.

Об этом сообщил председатель окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Николай Цибуцин.

– Для поддержания учреждений культуры в надлежащем состоянии стараемся ежегодно что-то обновлять, – отмечает Николай Васильевич. – В прошлом году, например, отремонтировали фасад Королёвского дома культуры. Нынче там заменят ветхую противопожарную лестницу на новую. Большая часть средств, выделенных на ремонты учреждений в этом году, пойдёт на замену кровли Ламенского СДК и Дворца культуры «Юность» в посёлке Голышманово. Крыша Дома культуры в посёлке Ламенском покрыта шифером, она давно прохудилась и протекает. Если не отремонтировать её сейчас, то через год-другой придётся делать капремонт уже всего очага культуры. Аналогичная ситуация и в ДК «Юность». Подрядчики по этим объектам уже найдены, с ними заключены контракты.

В последние годы ремонты в учреждениях культуры организуют и для создания доступной среды лицам с ограниченными возможностями здоровья. В 2022-м, к примеру, установили пандусы на входе в Гладилловском, Голышмановском и Королёвском сельских домах культуры. По словам директора Голышмановского центра культуры и досуга Ирины Ледяевой, среди СДК нашего округа пандусом осталось обеспечить только Среднечирковский. Установят его в этом году за счёт бюджета ГЦКД. На эти же средства ежегодно проводят и косметические ремонты учреждений культуры округа.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

» 5
стр.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Большая вода – впереди

В последнюю неделю марта на территории округа опасности подтопления из-за таяния снега не наблюдается



В посёлке Голышманово начались работы по водоотведению. Каждую весну на дороге по улице Комсомольской образуются огромные лужи, которые доставляют неудобства жителям

Хотя снежный покров интенсивно уходит, вода осталась на поверхности из-за промёрзшей пока земли.

Сложившуюся на сегодня ситуацию в посёлке Голышманово комментирует ведущий специалист окружного комитета ЖКХ и благоустройства Андрей САМОЙЛЕНКО:

– Говорить о паводке рано, хотя выявляются проблемные места в низинах и там, где нет водоотводных каналов. Как правило, это переулки с дорогами в грунтовом

исполнении. К нам в комитет уже поступают сообщения о подтоплениях. К примеру, обратились жители улицы Комсомольской – частной застройки в конце – и переулка Лермонтова. Контракт на выполнение противопаводковых мероприятий заключён с ООО «Голышмановотеплоцентр». Работают два экскаватора и самосвалы. На прошлой неделе начали очищать трубы на наиболее крупных водосбросах, пролегающих по улицам Гагарина, Советской, Пушкина и Максима Горького. Несколько последних дней техника работает в залинейной части посёлка Голышманово

– прокладывают путь воде возле новостроек. С центральной площади частично вывезли снег, чтобы быстрее просохла. В парке отдыха необходимо подождать естественного ухода воды – там нет ливневой канализации. Вопрос по его осушению будет рассматриваться.

Большая вода ожидается в период активного оттаивания грунта. В реальных случаях подтопления граждане могут обращаться в комитет ЖКХ и благоустройства Голышмановского округа по телефону 2-53-17.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

РАЗВИТИЕ АПК

На карте будущей посевной

На совещании в окружной администрации говорили о подготовке к новому сельскохозяйственному году

Главный специалист Управления АПК Игорь Моисеев ознакомил руководителей агропредприятий с обстановкой в преддверии весенних полевых работ.

По его словам, большую часть зернового клина в округе – почти 44,5 тысячи гектаров – отвели под пшеницу. Также посеют кукурузу, технические, кормовые и озимые культуры. Не изменятся посевные площади картофеля – всего 130 гектаров. Часть пашни оставят под пары. Для проведения посевной кампании в текущем году аграриям необходимо примерно 15 тысяч тонн семян. На сегодня протестировали свыше 80 процентов от всего объёма засыпанных. По результатам проверки большая их часть являются кондиционными и соответствуют требованиям ГОСТа. Семена будут полностью готовы к 15 апреля. Чтобы восполнить их недостаток и для сортообновления планируется закупить почти полторы тысячи тонн семян высоких репродукций, из них половину – элитных. Обеззараживание семян начнут уже 8 апреля. Обрабатывают более 10 тысяч тонн. Для выполнения этих работ в хозяйствах округа имеются 18 машин, также привлекаются агрегаты обслуживающих предприятий.

– Провести закрытие влаги

необходимо на площади свыше 70 тысяч гектаров. В бороновании задействуют больше сотни единиц техники. На сев выйдут 69 агрегатов, из них 57 – многофункциональные комплексы с суточной производительностью 2400 гектаров, – сообщил Игорь Моисеев.

Для повышения урожая в текущем году сельхозтоваропроизводители планируют приобрести около 12 тысяч тонн ми-

В текущем году планируется обработать почти 95 тысяч гектаров пашни. Возделываемые площади остаются на уровне прошлого года. Посевами займут около 86 тысяч гектаров, большую часть из них – зерновыми и зернобобовыми культурами.

неральных удобрений. Уже закуплено примерно 70 процентов от потребности. Всего на их приобретение потратят больше 290 миллионов рублей.

Обработку гербицидами планируется провести на площади свыше 70 тысяч гектаров. Эту работу будут выполнять 36 агрегатов. Предварительно начало химпрополки намечено на 5 июня, продлится она месяц.

– При наземном опрыскивании пестицидами санитарные разрывы от населённых пунктов, источников хозяйственно-питьевого и культурно-бытового водопользования, мест отдыха населения должны составлять не менее 300 метров. При неблагоприятной розе ве-

тров они могут быть увеличены. Также закон «О пчеловодстве в Российской Федерации» требует оповещать население через средства массовой информации о работах с применением пестицидов и агрохимикатов не позднее чем за три дня до их начала. В информации нужно указывать границы запланированных работ, наименования применяемых пестицидов и агрохимикатов и классы их опасности, сведения об опасных свойствах этих химикатов, рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях, – пояснил Игорь Моисеев.

К тому же все предприятия, использующие агрохимикаты и пестициды, обязаны регистрироваться во ФГИС «Сатурн», чтобы вести учёт расходования химии. Аграрии продолжают запасаться горюче-смазочными материалами к весенним полевым работам.

Всего в этот период необходимо вложить свыше 700 миллионов рублей. Основные источники финансирования – государственная поддержка и собственные средства. Также руководители хозяйств округа планируют воспользоваться льготными кредитами на сумму более 85 миллионов рублей.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

АКТУАЛЬНО

С заботой о семьях мобилизованных

В Голышмановском округе идёт активная работа по поддержке семей участников специальной военной операции.

Помогают нашим землякам кто чем может. Сотрудники центральной библиотеки и соцзащиты регулярно собирают матерей и жён мобилизованных голышмановцев в социальных гостиных. На мартовской встрече для них организовали встречу с психологом КЦСОН Анастасией Дюковой. Она призвала женщин самим не бояться обращаться за индивидуальными консультациями и приводить детей к специалистам. Тем, кто не может преодолеть стереотипы, подсказала несколько эффективных техник психологической помощи для самостоятельного применения. На заседа-

нии в социальной гостиной говорили о методах финансовой грамотности, мерах соцподдержки, которые оформляются через Социальный фонд России, и о весеннем рационе питания. Также участникам предложили разнообразные мастер-классы: по нейрографике, изготовлению кукол-оберегов, сухого шампуня и окопных свечей.

Неравнодушные граждане берут шефство над семьями мобилизованных нашего округа: обеспечивают их продуктами питания и одеждой. К примеру, тюменский предприниматель, владелец мукомольного цеха в посёлке Голышманово Юсиф Сулейманов предоставил им муку и отруби. В трудное время важно поддерживать друг друга и добрым словом, и делом.

Оксана ТИТЕНКО

СПОРТ

Ориентирование – полезный спорт и навык

Медведевский полигон вновь собрал участников ежегодных окружных соревнований по спортивному ориентированию.

Всего прибыли 9 команд школ нашего муниципалитета. Ребята на скорость, ориентируясь по компасу и передвигаясь на лыжах, искали семь контрольных пунктов по карте. Протяжённость дистанции была около четырёх километров.

– Спортивное ориентирование – полезный навык, помогает не потеряться в малознакомой местности. Этот спорт, как и любой другой, приобщает молодёжь к здоровому образу жизни, – отмечает главный судья соревнований – педагог дополнительного образования Голышмановского молодёжного центра Евгений Дьяченко. – Подобные состязания по спортивному ориентированию в нашем округе мы проводим трижды в год. Зимой здесь, летом во время многодневного похода «Гражданин России» и осенью в зоне отдыха «Сосновый бор». Лучшие результаты, конечно, показывают самые целеустремлённые, кто постойно отработывает свои навыки.

Например, одержать победу команде школы № 4, прошедшей дистанцию без единого штрафа за 22,3 минуты, помогли Елизавета Парсаева и Анатолий Жиряков. Оба дополнительно занимаются лыжным спортом. Постоянно выступают по спортивному ориентированию в областной спартакиаде школьников за сборную округа, три года подряд завоевывающей второе общекомандное место, а в этом – четвёртое.

Вместе с ними защищают честь округа в региональной спартакиаде и посещают занятия в «Школе туризма» у Евгения Дьяченко и ребята Земляновской школы. На этот раз в окружных соревнованиях по спортивному ориентированию они быстрее всех прошли лыжную дистанцию – за 19,4 минуты. Но заработали три минуты штрафов, поэтому заняли второе место. На третьей ступени почётной пьедестала оказались хозяева территории – медведевцы.

Подобные соревнования ещё и отборочные: отличившиеся ребята выступают за наш округ в области.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

Администрация Голышмановского городского округа уведомляет, что в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», проводится работа по актуализации схемы теплоснабжения Голышмановского городского округа на период с 2023 года. Предложения от теплоснабжающих организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются до 11 апреля 2023 года по адресу: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1; адрес электронной почты: golishm_jkh@obl72.ru. Существующая схема теплоснабжения Голышмановского городского округа до 2040 года размещена на официальном сайте Голышмановского городского округа по адресу: <https://golyshmanovo.admtymen.ru/files/upload/OMSU/Golyshmanovo/Документы/485.pdf>.

**Приходи
служить по
контракту**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

НАША ИСТОРИЯ

– РЕКЛАМА –

«Путь длиною в сто лет: от волости до округа»

Эта выставка в Голышмановском краеведческом музее открыла юбилейный год муниципалитета

«1
стр.»

Наконец 1980-х в районе насчитывалось 440 личных автомобилей. За коммунальные услуги платили всего 4-5 процентов от средней заработной платы – 160 рублей. В Голышмановском районе, одном из первых по югу области, началась газификация.

Новое время

Отдельную экспозицию посвятили новому времени в истории страны и района – переломным девяностым. Приватизационные ваучеры, продуктовые карточки, дефицит товаров, передел собственности, безработица и поддержка зарплат – всё это голышмановцы пережили в те годы. В 2000-х обстановка в стране посте-

пенно стабилизировалась. Голышмановский район в 2018-м был преобразован в городской округ. Началась новая веха его истории.

Уникальные экспонаты

На выставке более 400 уникальных экспонатов, красноречиво передающих атмосферу прошлых лет. К примеру, знаки волостного, ещё дорайонного, отличия. Громкоговорители 1930-х и 1940-х лет. Большая коллекция фотоаппаратов, один – стационарный из Дома быта на улице Ленина. При оформлении новых экспозиций использованы фотографии, исторические документы фондов музея. С интересом присутствующие посмотрели старое видео с песней «Прокати нас, Петруша, на тракторе». Специалисты Дворца культуры «Юность» Дмитрий Раков и Ирина Хотнянских показа-



Работники ДК «Юность» Дмитрий Раков и Ирина Хотнянских показывают сценку из жизни парикмахерской Дома быта. Персонаж Дмитрия просит: «Подстригите меня по-советски»

ли сценки из жизни Дома быта – парикмахерской и фотоателье прежних лет – гости музея словно окунулись на миг в прошлое.

Выставка будет работать до конца года. Все желающие могут ознакомиться с ней, проникнуться историей нашего края.

Мнения:

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского округа:

– Недавно в архивном справочнике Ишимского округа обнаружил любопытные сведения: в Голышмановском и Усть-Ламенском районах проживали больше 50 тысяч человек. Иногда с высоты нашего времени цифры

прошлого удивляют. В годы коллективизации урожайность зерновых была 5 центнеров с гектара – сейчас столько на добрый посев уйдёт. Огромное спасибо организаторам выставки, они приоткрыли занавес истории нашего большого муниципалитета. Молодёжь должна гордиться и дорожить прошлым и настоящим округа.

Валентина САМОЙЛОВА, жительница посёлка Голышманово:

– Товарные карточки на выставочной витрине напомнили, как я в начале 1990-х ходила после уроков за хлебом. Это была моя обязанность в семье. Мама работала, а старшая сестра не любила такие походы. В хлебном магазине люди подолгу ожидали в очередях завоза хлеба. Потом была

настоящая давка, толпились так, что железная перекладина у прилавка ходуном ходила. Помню пустые полки, где пирамидой стояли только консервы, чтобы чем-то заполнить. Хлеб, сахар, молоко продавали по талонам – по числу членов семьи. Сейчас это трудно даже представить.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

НАМ ПИШУТ

С любовью к родной земле

Юрий Щетков из деревни Мелкозёровой 23 марта отметил свой 60-летний юбилей

Лишь у того хлеб родится, кто пахать не ленится – гласит народная мудрость. Во все времена хлеборобов называли кормильцами страны.

И я горжусь своим отцом Юрием Щетковым, который всю жизнь возделывает, пашет землю, сеет и убирает хлеб.

Папа родился в деревне Мелкозёровой Голышмановского округа в простой, крестьянской семье. Его отец Андрей Дмитриевич – ветеран Великой Отечественной войны, в мирной жизни работал трактористом и бригадиром механизаторов. Мама Елена Ивановна в юности тоже села за рычаги трактора. Много лет трудилась на ферме, была бригадиром в животноводстве, обучала молодых доярок. Награждена медалями «За освоение целинных земель», «Материнства» II степени, она ударник коммунистического труда, ветеран труда. Мои бабушка с дедушкой воспитали шестерых детей: Анатолия, Марию, Николая, Нину, Ивана, Юра – самый младший. Юре было только восемь, когда его отец ушёл из жизни. В большой семье старшие дети заменили ему отца. Он вырос с большим чувством ответственности за близких. С детства проявлял интерес к технике, помогал старшему брату Николаю пахать поля на тракторе «К-700», летом работал в производственной ученической бригаде. На всю область славилась овцеводческая фирма «Руно». И школьники стригли овец, зарабатывая первые трудовые деньги. В 1978 году Юрий Щетков стал одним из лучших стригалей не только в родном «Первомайском», но и среди четырёх совхозов фирмы. Папа быстро и аккуратно остриг 26 овец.



Юрий Щетков – один из опытных механизаторов крепкого сельхозпредприятия «Юг-Агро»

За добросовестную работу ребятам выделили путёвку в Москву. С ним ездили Геннадий Ескин – закадычный друг, Юрий Ширинов из Земляновской школы, Виталий Кравченко из Средних Чирков и ещё несколько человек. Папа вспоминает, что там купил крутые коньки – «снегурки». Он активно занимался хоккеем в школе, играл в команде с одноклассниками. Сами заливали каток и очищали от снега.

В мае 1981 года Юрия Щеткова призвали в армию, в ракетные войска стратегического назначения в город Алейск Алтайского края. Демобилизовали гвардии старшего сержанта в апреле 1983-го, чуть раньше срока – награда от командиров части. В армейской грамоте сказано: «за отличные успехи в боевой и политической подготовке, за безупречную службу». Он награждён знаком «Отличник Советской армии».

После армии пришёл работать в совхоз «Первомайский» трактористом. Вскоре женился на моло-

дой учительнице Ирине Протасовой – нашей маме. Родилась я, потом брат Коля.

В 1990-х жизнь молодой семьи круто изменилась. Другой бы, наверное, опустил руки, устроился в какую-нибудь организацию. Но не такой наш папа. Не бросил заботливо обработанную солёным потом механизаторов родную землю. За годы труда в совхозе он приобрёл опыт, работая на хозрасчёте вместе с бригадой мелкозёровских механизаторов. В 1994 году отец организовал КФХ «Разлив». Сеял и убирал зерно на земельных паях земляков. Помню, как папа принимал заявления от односельчан о передаче земель в аренду, а я, 9-летняя, вписывала фамилии в общий список пайщиков. Были и сложные годы, когда из-за дождей или засухи механизаторы теряли часть урожая. Радовали хлебородные времена – удавалось обновлять технику, приобретать хорошие семена.

Ещё в 1993 году отец был награждён грамотой главы Голыш-

мановского района за первое место по вспашке зяби на тракторе «К-700» на районном конкурсе профмастерства работников сельского хозяйства. Участвуя в таких конкурсах, папа чаще всего оказывался в призёрах среди пахарей. В 2004 году по итогам трудового соперничества КФХ «Разлив» наградили дипломом второй степени среди предприятий с посевными площадями не менее 500 гектаров. Несколько грамот от администрации округа отец получил только за последние годы.

В 2013-м он с семьёй Батуриных организовал сельхозпредприятие «Юг-Агро». Отец из той породы старой гвардии, кто бережно относится к земле и думает о будущем – нужно подготовить достойную смену, чтобы и молодые хлеборобы были настоящими хозяевами.

Его уважают люди. К примеру, одноклассники отмечают, что «Щетков – человек слова и дела», «Он надёжный товарищ, не подведёт». Папа неравнодушен к нуждам односельчан. Раньше, когда многие держали скот, помогал вывозить сено, на своём К-700 чистил снег.

Мы с супругом живём в Тюмени, стараемся чаще навещать родителей. Отпуск всегда проводим в деревне, чтобы помочь посадить овощи, обработать сад. Нашим детям Виталию и Мише нравятся здесь, у дедушки и бабушки. Их влечёт свежий воздух, лес, деревенский, неспешный, уклад жизни. Папа с мамой – наш надёжный тыл и опора во все времена. Пусть ваш сельский труд окупится новыми достижениями и всеобщим признанием и уважением земляков.

Юлия СУПРОТИВИНА
Фото из архива редакции

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2812 Заказ № 26